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Для забезп ечення безп ереш кодного  доступу  осіб  з особливим и освітнім и 

потребами до заклад ів  загальн о ї середн ьої освіти  у 18 навчальних  закладах 

наявні пандуси, які частково відповідаю ть норм ам  Д БН . Ц е - г ім н а з ії№ 3,7, 

ліцей № 4, ЗО Ш  І-ІІІ ст. № 16, 25, 28, 31, 37, 39, Н В К  «Л ідер» та  Д Н З № 23, 

30 ,33 ,38 ,42 ,44 ,46 , Н ВК «Берегиня».

Д одатково повідом ляєм о, що знакам и в ізуального  попередж ення, кнопкам и 

викликів, похилим и з ’їздам и , стац іонарним и пандусам и, переносним и 

(д ер ев’яним и) пандусам и та інш ими (альтернати вн им и) ф орм ам и 

архітектурної доступності (заїзд  до закладу через запасний  вхід) для 

безп ереш кодного  доступу  осіб з особливим и осв ітн ім и  потребам и до закладів  

загальної середн ьо ї освіти  забезпечений  31 заклад  загальн о ї середн ьої освіти 

міста.

«П рограм ою  розвитку  освіти  м. Ч ерн івц ів  на 2017-2020  рр.», затвердж еною  

ріш енням  сесії VII скликання Ч ерн івецько ї м ісько ї ради  від

12.01.2017р. №  532 (зі зм інам и) (далі -  П рограм а), п ередбачено  оснащ ення 

закладів освіти пандусам и, поручням и, п ідйом ни м и  платф орм ам и, ліф том  та 

переобладнання сан ітарних  кімнат. Зокрем а, в ідповідно  до орієнтованих 

обсягів ф інансування П рограм и на 2019 рік, на створення в закладах  освіти  

б езб ар ’єрного освітнього  середовищ а відповідно до Д ерж авн и х  будівельних 

норм передбачено 840 тис. грн. З них на облаш туван ня пандусів  - 260 тис. грн.

Інклю зивною  ф орм ою  навчання у 2018/2019 н. р. у закладах  загальної 

середньої освіти  з поруш енням и оп орно-рухового  ап арату  охоплено 12 дітей. 

З них пересуваю ться з допом огою  візка 4 дитини . У  закладах  дош кільн ої 

освіти таких вихованців 2.

На індивідуальній  формі навчання у закладах  загальн о ї середн ьої освіти  з 

поруш енням и оп орно-рухового  апарату н авчається  11 дітей. З них 

пересуваю ться з доп ом огою  візка 7 дітей .

О рган ізац ія ін д и в ідуальн о ї чи інклю зи вної ф орм  навчання в ідбувається 

згідно норм чинного законодавства. За наявних реком ендац ій  інклю зивно- 

ресурсного центру та/або  м едичного висновку Л К К  вибір  ф орм и навчання 

(індивідуальн ої чи інклю зивної) в ідбувається виклю чно за  заявою  батьків.
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